
ЛУГОВОЙ РОМАН ВЯЧЕСЛАВОВИЧ 

(17.06.1987-22.06.2016) 

 

Роман Вячеславович Луговой народився 17 

червня 1987 року в селі Пришиб Балаклійського 

району (нині — Ізюмський район) Харківської області. 

Дитинство та юність Романа минули у рідному 

селі. Навчався у Пришибській загальноосвітній школі 

І–ІІІ ступенів, яку успішно закінчив у 2004 році. У 

школі проявляв себе як відповідальний, 

доброзичливий і щирий юнак, який користувався 

повагою серед однокласників і вчителів. 

Після завершення навчання у школі у 2004–2005 

роках здобував освіту в професійно-технічному 

училищі № 2 міста Харкова, де отримав середню спеціальну освіту за професією 

муляра. 

У мирному житті Роман працював на ПАТ «Євроцемент-Україна» в службі 

охорони. Його знали як працьовиту, відповідальну, спокійну та щиру людину, яка 

завжди була готова прийти на допомогу іншим, підтримати словом і ділом. 

У 2015 році, коли Україна потребувала своїх захисників, Роман без вагань став 

на захист Батьківщини та добровільно вступив до лав Збройних Сил України. 

Проходив службу у складі 54-ї окремої механізованої бригади Збройних Сил України 

у званні молодшого сержанта та брав участь в антитерористичній операції на сході 

України. 

22 червня 2016 року під час виконання бойового завдання в районі міста Бахмут 

Донецької області Роман Вячеславович Луговой героїчно загинув. Його життя 

обірвалося рано, але його мужність, вірність військовій присязі та безмежна відданість 

Україні назавжди залишаться в пам’яті рідних, друзів і всіх, хто його знав. 

У Романа залишилися дружина та донька. Для своєї родини він був люблячим 

чоловіком і турботливим батьком, для друзів — надійним товаришем, для України — 

справжнім Захисником. 

Поховали Героя 22 червня 2016 року на місцевому кладовищі села Пришиб 

Ізюмського району Харківської області. 

Пам’ять про Романа Вячеславовича Лугового увічнено на Алеї Слави у селищі 

Донець та в селі Пришиб Ізюмського району Харківської області, а також у 

Пришибському ліцеї. 

Матеріали про Героя розміщено в Пришибському ліцеї в Книзі пам’яті «Герої не 

вмирають». Вони використовуються під час проведення уроків пам’яті та заходів із 

вшанування героїв-земляків. 

 Герої не вмирають. Вони живуть у пам’яті народу, у наших серцях і в 

майбутньому вільної України. 

Біографічні відомості надано представниками родини загиблого Захисника 

  

 
  


